lToBTOpPpEHue NPoOnOEeHHOro:
Ha3oBu npaBuna oopadoTkn
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HazoBute npaBuna oopaboTku
nHopmMauuu

3agava: B TpeyronbHuke ABC CDopmyn
AB=18cm, BC Ha 3 cM MeHblle d C
AB, AC B 3 pasa meHbLUe AB.
Uemy paBeH nepumeTtp
TpeyronbHka ABC?

A

18 cm

((4000+12)*3/12 — 789)/14 -2 =
[Nlopsanok




HazoBu cnocob o6padboTku
MHdopmMauun

Kne Jun Bepés Tonon
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Tema ypoka:

«CO3OAHUE
NBUXYLLINXCAH

NM3OBPAXEHUW»




3agayun ypokKa:

1. Y3HaTb: KakK co3galoTcs ABUXKyLLuMecs
N3o0paxeHus;

2. co3faBaTh ABUXYLLuuecs
HayunTtbc unsobpaxeHusi C MOMOLLbIO
A KOMMNbIOTEPHbIX

nporpamMmm.




* [locMOTpPU BUOEO K YPOKY.
 [locmOTpU BUOEOYpPOK.
(ccbinkn Ha gaHHou cTpaHuvle BK B

BaLleM ypoke)




IlomallHee 3agaHue:

§ 12 (8)
KapTouka:

*Bo3bMmu cBoto pabouyto TeTpaab.

eHa kaxxgon He4eTHoM CTpaHuLe OO KOHLa TeTpaam (Mo HOMEPOM CTpaHuLbl), HapuUcym
MarneHbKkne
OUrypKn YENOBEYKOB B CrieaytoLen nocnegoBaTenbHOCTU

AXXRXAX

*OyeHb BbLICTPO NponMcTan CBOKO T(ﬁp,Ky. O6patu BHMMaHWe Ha HapMCOBaHHbLIX TOOO YENTOBEYKOB.

«Kakoit appexT 7ol npu atom nony§id O XKenNnaHWMKo:
Ctp. 176 «PaboTta N217»
3agaHue 1)




